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ZÁHONYI VASUTAS 
XII. évfolyam, 32. szám 2023. április 11 

Tájékozódás 

Farkas Zsolt és jómagam tájékoztatás kérés céljából találkoztunk 
kedden Nagy Róberttel, a B+N Referencia Zrt. területi képviselőjével. 
Elsősorban azt szerettük volna megtudni, hogy a munkáltatói 
felmondásokhoz milyen ok vezetett, és hogyan választották ki a 
leépítendő kollegákat. 

Nagy Róbert elmondta, hogy a MÁV Zrt. csökkentette a takarítások 
megrendelését még március 01-től. Általában ahol korábban heti 
háromszori takarítás volt megrendelve, ott heti egyszeri megrendelés 
van, a heti öt takarítást pedig háromra csökkentették. 

Szakszervezetünk kérdésére, hogy hány főben irányozta elő a létszámcsökkentést a B+N 
vezetősége, elmondta, hogy nem adtak ki a központból számokat. A csökkentés mértékét 
minden területen a helyi vezető határozta meg, hiszen ő ismeri a területet, és a 
munkavállalók kiválasztása is az ő feladata volt. 

Nos, fontosnak tartom megosztani a Kedves Olvasóval azért, hogy ez az információ minél 
több emberhez eljusson, mert a tényekhez képest most is mende-mondák keltek szárnyra. (És 
persze az elmúlt héten papírra vetett sejtéseimet is igazolja.) 

A napokban több embertől is azt hallottam, hogy a központból határozták meg a leépítendők 
létszámát, a kiválasztás pedig név nélkül, törzsszám alapján, találomra történt Debrecenben. 
Hogy ekkora hülyeséget (már bocsánat a kifejezésért) ki talált ki, arról azért ismét vannak 
sejtéseim. De hogy ezt a mai világban bárki el is hiszi…?? 

Mert ugye az már önmagában is elég nagy baj, ha egy vezető nem tudná eldönteni, hogy a 
csökkentett feladatok elvégzéséhez mennyi munkaerőre van szükség, és kivel akar tovább 
dolgozni. Vagyis lehet másra hárítani a döntés felelősségét, csak nem érdemes, mert előbb-
utóbb úgyis kiderül az igazság. 

De kanyarodjunk vissza a keddi megbeszélésünkhöz, ahol elmondtuk azt is, hogy a felmondás 
alatt álló munkavállalók jelentős része tagtársunk. Hangot adtam azon véleményemnek is, 
hogy a kiválasztás teljesen szubjektív módon történt: a helyi vezető azoktól a 
munkavállalóktól szabadult meg, akikkel korábban konfliktusba keveredett, és ők 
szakszervezeti segítséget is kértek. Ennek kivizsgálását is kértük, valamint annak is, hogy 
valóban indokolt-e ilyen létszám leépítése. 
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Megkérdeztük azt is, hogy a B+N Zrt. ezen a területen hány főt alkalmaz nyugdíj mellett. És 
kértük a munkáltatót, hogy a leépítést a nyugdíjas foglalkoztatás megszüntetésével kezdjék, 
mivel nekik már van jövedelmük, de a most elengedetteknek nincs sok lehetőségük, 
különösen területünkön. 

Nagy Róbert ígéretet tett rá, hogy megvizsgálja az általunk felvetett észrevételeket, 
megvizsgálja az érintett létszám indokoltságát, a kiválasztás módját. És azt is, hogy a 
felmondás alatt állók részére fel tudnak-e ajánlani más területen munkalehetőséget. 

A következő egyeztetésre 2023. április 19.-én 10.00 órakor kerül sor Debrecenben. 

Mi továbbra is bízunk a tisztességben, és várunk egy felelősségteljes, korrekt döntést! 

Juhász Tiborné 
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Ülésezett a VSZ Jelölés Előkészítő Bizottsága 

Április ötödikén a Bizottság teljes létszámmal, 11 fővel megjelent. A 
JEB elnöke, Horváthné Czindery Zsuzsanna nyitotta meg az ülést, és 
ismertette az előző napon lejárt határidőig beérkezett jelöléseket: a 
jelenlegi ügyvezetésre sok jelölés érkezett, elnöknek Meleg János, 
alelnököknek Horváth Csaba és Zlati Róbert kapott jelölést. 

Az FB elnökének Tóthné dr. Pelle Ilona, míg FB tagnak Bíró Csabáné, 
Bekéné Csongrádi Katalin, Káplár Tünde, Tumik Edina és 
Szmrekovszky András kapott jelölést. Megjegyzés: a négy helyre öt 
jelölés érkezett. 

A személyes meghallgatáson Meleg János, Horváth Csaba, Bíró 
Csabáné, Káplár Tünde, Tumik Edina, és Szmrekovszky András vett 
részt. 

A jelöltek mindannyian megküldték az egy oldalas önéletrajzot, többen szóbeli kiegészítést is 
tettek. A jelölést elfogadó nyilatkozatot mindenki kitöltötte. 

Meleg János elnök szóbeli kiegészítésként elmondta, nagyon nehéz négy év van mögöttünk, 
de sajnos a következő ciklus sem látszik könnyűnek (háború, kiszámíthatatlan gazdasági 
környezet). Az ügyvezetés jól tudott együtt dolgozni, és ez megalapozza a következő ciklus 
együtt munkálkodását is. A kormányzat komolyan vesz bennünket, mi is a tárgyalásos úton 
történő rendezést támogatjuk minden esetben. Lesznek kiszervezések és változások, ezen 
döntésekbe bele kell szólnunk, lehetőleg azok meghozása előtt. 

A VSZ stabil anyagi háttérrel rendelkezik, célunk, hogy a csökkenő taglétszám ellenére, egy 
nagyon erős szakszervezet legyünk. Természetesen keressük a többi szakszervezettel is az 
együttműködési lehetőségeket. A vagyoni helyzetünk tekintetében változás, hogy a zamárdi 
üdülőnk értékesítésre került, sikerült a vártnál is jobb áron eladni azt. Vannak még 
ingatlanjaink, amelyek jól működnek, mint pl.: Berekfürdő. Nyíregyháza és Pécs művelődési 
házak tekintetében a tulajdoni hányadok tisztázására is sor kerülhet. Nem mondtunk le 
további ingatlanok megvásárlásáról sem. 

Nagy kihívást jelent majd a generációváltás is, hiszen most is több tisztségviselőnk a jól 
megérdemelt pihenést választja, és nyugdíjba vonul. A most kezdődő ciklus végén 2027-re 
egy jól felkészült fiatal tisztségviselői csapat viheti tovább a szakszervezeti munkát, ezt is elő 
kell készíteni. 

Horváth Csaba alelnök szóbeli kiegészítésében elmondta, hogy a folyamatos változásoknak 
meg kell felelnünk. Eddig szervezetként jól működtünk, és működünk, most a személyeknek, 
tagoknak is lehetősége lesz, és kell is a személyiség fejlesztés. A jobban képzett 
tisztségviselői csapat ez által jobb munkát is fog tudni végezni. 

Zubály Bertalan 
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Húsvéti gondolatok – újratöltve 

Hajdanán, amikor még minden vasutas vasutas volt, a húsvétok 
is másképp teltek. Vagy lehet, hogy csak fiatalabbak voltunk? 
Mindenesetre jobban szokásban volt például a locsolódás, 
városiasabban locsolkodás, mondhatni egyfajta ünnepnapként a 
szolgálatok sűrűjében. Ki ne emlékezne szép lányokra (a hölgyek 
ifjú daliákra) azokból az időkből, egyikkel-
másikkal manapság is összefutunk, netán 
egymás közelében dolgozunk. A lényeg, 
hogy húsvéthétfő környékén, ahogyan a 
műszak engedte, előkerültek a legkülön-

bözőbb kölnik, idétlen vagy vicces versikék. Hálából pedig 
kedves puszi, finom süti, üdítő dukált, néha talán más is, de azt 
most nem tárgyaljuk. No, és ami még fontos, a kölni és akarat 
mellett szükség volt némi bátorságra is a fiatalabbjának, ami – 
egy öreg vasutast idézve – néha a „zsebben maradt”. 

Emlékeim szerint se szeri, se száma nem volt akkoriban a kedves 
és ifjú vasutas lányoknak, néhányukra ma is jó kedvvel gondolok. 
Az egyikük dunci volt és barnapiros, egy másik csinos lenszőke, 
egy harmadik meg sudár vöröses, és mindig elegáns. Ő büszkén 
járt-kelt, volt is talán mire, a lenszőke viszont nyugalmat és 
szerény békességet sugárzott magából, míg a kerekded kollegina 
vidámságot és jókedvet árasztott szép, sárga ruhájában. Ám 
hiába voltak figyelemre méltóan szépek, húsvét táján vagy a kölni 
maradt otthon, vagy a bátorság a zsebben – kezdő vasutasként 
bármelyik lehetett. 

De az élet, az ő életük is ment tovább, és ahogyan szokás volt a 
lányoknál, eltűntek előlem pár évre. Mígnem visszatértek, mint 

szépasszonyok, a maguk módján, de majdnem olyan külsővel, mint azelőtt. Az 
ébenfekete hajú kissé kerekebb lett, de alkatát meghazudtolva fürge és pattogós 
maradt, a lenszőke hajába keveredő őszes szálak tovább erősítették a nyugalmas 
kisugárzást, és a vörös menyecske eleganciája sem tört meg, bár talán hűvösebbé 
tették mára az évek. Görcseink mindannyiunknak voltak, vannak, legyen az 
átszervezés, műszakforgatás, vagy éppen a magánélet rejtelmei. A lényeg, hogy 
ismét húsvét volt, versike már nem nagyon divat, és más kölni van már szokásban. 
De vajon mi volt a zsebben? 

Mindenesetre kölni biztosan, aztán 
jött, aminek jönnie kellett! 

Dolhai József 
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FELHÍVÁS 

Tisztelt Tagtársak! 

Ezúton értesítem Tagjainkat, hogy a Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselet Záhony 

tisztújító Testületi Ülésére 2023. május 23-án kerül sor. 

A Vasutasok Szakszervezete hatályos Alapszabálya, valamint a Területi Képviselet Záhony 

hatályos Szervezeti és Működési Szabályzata alapján, az alábbi tisztségekre kell jelöltet 

állítani: 

 Területi Képviselet vezető     1 fő 

 Területi Képviselet vezető-helyettes            2 fő 

 Vasutasok Szakszervezete Elnökségi tag   1 fő 
 

A VSZ Területi Képviselet Záhony Jelölést Előkészítő Bizottsága (JEB) megkezdte munkáját, 

amelynek vezetője és tagjai a követő személyek: 

Sorszám Név Elérhetőség 
 

1. Dobos Károly   dobos.karoly@mav.hu 
(06)305656341 

2. Mester Béla    bela.mester@railcargo.com, 
(06)302577986 

3.  Szalai Szabolcs szemi780918@gmail.com 
(06)304767366 

Az egyes tisztségekre jelöltet a Jelölést Előkészítő Bizottság tagjainál írásban lehet állítani a 

fenti e-mail elérhetőségen. 

A Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselet Záhony működési területéhez tartozó 

szervezet, illetve bármely tagtársunk jelölhet és jelölhető. 

A jelöltállítás határideje:  

2023 május 09. 12.00 óra 

Tisztelettel: 

Dobos Károly sk. 

Jelölést Előkészítő Bizottság vezetője 
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Helyi hírek röviden 

VSZ-Majális 23’, Budapest 

A Vasutasok Szakszervezete saját sátorba várja tagjait 2023. május elsején a 
Városligetben. Ahhoz, hogy minden majálisozó tagunknak jusson ellátmány, szükség 
van az előzetes jegyigénylésre. Az igényléseket 2023. április 13-án 11:00. óráig kell 
leadni a Területi Képviseleten, vagy 13:00-ig a szervezes@vsz.hu e-mail címre. 

Ételválaszték: 1.) virsli, 2.) debreceni kolbász, 3.) gulyásleves 

Italválaszték:   1.) sör, 2.) üdítő 

 

HUMORSAROK 

FÉLTÉKENY ASSZONY 

– Rábeszéltem a férjemet, hogy reggeli után mindennap egyen meg egy fokhagymát. Tudod, 

túlsúlyos, és mondtam neki, hogy ez fogyaszt. 

– És, fogyott? – kérdezi a barátnő. 

– Á! Egy dekát sem! De azóta a munkahelyén elkerülik a kolléganői… 

 

TISZTESSÉGES ASSZONY 

– Ügyvéd úr! Válni akarok a férjemtől! 

– De miért? Zsugori, vagy kegyetlen magához, esetleg visszataszító az ön számára? 

– Dehogy! Kedves, elhalmoz ajándékokkal és még mindig sármos! 

– Hát akkor? 

– Egy ilyen férfit képtelen vagyok megcsalni… 
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